o JLBIKKE

IXRABRFIVY
TFEYFA b
o4

MP-G40-TE

I7O#hsEI =Y

Al181E007PO1







ZZEICTHERANZELEZDIC

BRI, EEx. KREORIC T1Z2ICTERVNEELSEDIC) BRUIMDKNDGRBE R BHHALE
S0\, FE. BIEERMEN S VRENMRE] [HIEERER) NEIF/\RIVR) IC DN TEARMENICE

SREHSNTVRVVERBEDH DR, TEOSDERICONTEXRIBHRHANEENWZET, ELITE
AES0Y,

ZERMICDOUNTDERA

DIR) CROE#SNRITNISEEECIIPREDESEE S TURMNEESND
IBBICRRUTCNET, 22U NER] ERHULIEBTE. BEICK>TEIEKX

= xz

IR BRRCBUDSTHHEHVET. VINEBBRENSERHBLTEFIOT,
T > TR,

EERTICDOVNTODEREA

No EERD ESXKTDON

[ A A\ SYVEBELDEE:

oA

ZEERBMDHNUELEE, ERZANTTIARETDRERHND
FREOHEIZBSE U TNET,
<KRTRDZEK>
“—RILA= B PAA=R NIV EAN= ZOHBDOREE
BREUCIYYOERFZLUENTLIZS)),
RiBL. SPOREY DO, RIFROIEHET D53, SR
v FEMFE o> TIESN,

BOONEE :

BEDFRHFICRNT, 5(F) DESOTREMNHDICEZRB/ELT
b\&g_o

BZRINSVNLDER !
é BEDFRHFICRNT, BIRINDCELCK>TRCDESED
MDD DCEEBSELTNET,




1. 15 %

AEGIL PLK-G ¥ —ZDAB DN — FEEEIRTT,
AR GEGY CROAD12M—F, EH 12 R— 2 &IRITDCENTEET,
RSN — RIABDBREE— RO SEREDEENTLETT,

X1 YRTAVI RO I POEFHIIMBEDHD FE A,
X2 AEGOEHR—HIBEALHDATI, YU /1 RISEEEITEIE A,

2. XUEiE

PLK-G4030/G4030R
PLK-G6030/G6030R

3. BEIRVICZDEIIC

AREMEN TIIEUGTIEEBBGBRIC DN TERIBL TNET,
FENERIOBEIRNCDOETFE U TR, BIRAMER PLK-G2-TEJ Z28RLUTIES),

1
[EEY
1



4. % &K

AREBII D8R TBRSNTNET ., (FigNo.[ZRIBEORICXTm L TNET, )
T—EIN=YVELUTEREOIXSNDRT, BBGa I — R (M % * * % % % %) TCIBRE
<rEaby,

41 /ORI Z Y k

101




41 1/OMSRIAZw ~ UN=YIJR )
ll\:llf. ig:ij;: ad # Description Amt. ?eq.
101 | MH40T0339 |P n'Uhn'— Cover 1
102 | MH40T0601 [I%74M)9r44 Adapter 1
103 | MB60A6780 [1—h7"9Y2(FGA-13-08) Cord bushing 1
104 | MB60A5780 [1—F7'9Ya(FGA-21L-12) Cord bushing 2
105 | MH40T1601 |[$/\'UM)Yr44 Adapter 1
106 | M800G2TEO [h4F3m+n'y PLK-G2-TE Print circuit board 1
107 | MB60A0366 |7U49F7 vva Nylon bush 4
108 | MB60A2352 |7U49F7°vva Nylon bush 4
109 | M91057004 |SW-PW 7°534FA"%Y" M4X20 Screw M4X20 4
42 WESG UN—=YIJRAH)
o | Patere 5 % ot R
201 | M91071004 [SW-MW 7°534FA'%Y" M4X8 Screw M4X8 10




5 IYIUNOHENMITER

— /N sz
* EBSROBUTITEWN UDRRIE. MTEREZL) > THSIT > TV, Fe. BBFEIES T
SEOEEBRBENMTH>TLIEE0),

51 I/O¥MRIZy ~OEUTIT
1) EREUIDFT,

2) PINYAN=ZHLET (COPNIAN=E/O IRy FEUTETIEERLEEAD.
BRARLVESHRERT —JILaIRDIINSIKREET,

IRDYBUImRZHRLUE T (COIRDTYEUIRIE /O I3k " w FEYETIIER LEEAD.
IRDIEUwRNDSIRDAS TSEN 11 TCON L) TCON MJ 25L&,

FigNo.102 RO HEUIIRICIR DS TCON LI TCON MJ Z(38HE T,

FigNo.102 DR OSEHIRICE 2 [C3R T /O #3RA "y ~DIRDS TCON NJ Z[EHFT,

)
)
)
)
)
)
)
8) FigNo.102 IRV YEUIIRZNED M4 RITIY VICETITET,
)
O
1

N0 g PP w

9) RIECOHULIZDIRDS TSEN 11 EI/OHKRIAZ Y FOIRDL ISEN 21 ZEf LE T,

) /ORI w FDESIRZE P/INYDIRDS TCON 21 ICEHR LE T,

) FigNo.106 1'575:3 TE Iz, FigNo.102 IRDYEUTRNIED M4 R I TEUS T
EE

(12) SREMAIERT —TIVIEDIRDIS TCON NI A\, BSHERT —JIVE P NINEHRLET,

(13) FigNo.101 P /NYAON—ZRED M4 RITEIFITET,

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

1
1

SEN 1
CONM
JRDIIUIIR
CON L
TR iESH
ERT— T EET— T

& 1



i COI‘;JP ‘ — CONE
2 1 t=T18 a1 ||
‘ ! [D ® @ D @
‘ PLK-G2-S0L — || 7 T s
‘ 7ﬁ{ﬁiﬁ277777’7cd~ﬂ CONC
‘ ;@@E’}E e
‘ CON2 ‘
I |
| |
| |
| |
! CON1 ‘
‘ B ric-co-e ‘
| |
I |
& 2
52 USSR B KUREDE
— /N x5
AEBOMENITEEDNMRDILIZS. S—EFERTZREL TS0,
ZIERSVICERRADRE. FRACHENFETDHZELNHDIINLE, I IUNLEEN

T<rzZshy,

(1) VORI Y FOBY T 2R A F UL StERZ LT IES),
fEER /AL BIREEAER TPLK-G2-TEJ 2R U TIIEE0),

(2) ADR—=FBRUOBHR— SADEHG, FigNo.101 P/INYAN—EHR LU TITNET,




Xt




Xt







JUKI#RZ4E

2022 F7 B1ERK
COERIMIE. 2022F 7 BOFEITTI, BR. RMDRUCHEREEEIDCENDDXIDTTTERILZE),
Printed in Japan



